C:# Rapporti a parole Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unastampante haimpiegato 3 minuti per stampare pagine 30. Qual éil tasso di pagine al
minuto? 1
2) Giovanna ha guadagnato 2 punti per ogni 6 libri che haletto. Quindi se avesselettosolo 1 || 2.
libro avrebbe guadagnato di un punto.
3.
3) Unamacchinaper il ghiaccio ha utilizzato 2 litri d'acqua dopo aver funzionato
ininterrottamente per 4 ore. Quanti litri d'acqua consuma ogni ora?
4.
4) Un giardiniere ha utilizzato 2 chilogrammi di fertilizzante nel corso di 8 settimane. Quanto
fertilizzante usavano ogni settimana? 5.
5) Abbiamo pagato $16 per 4 hamburger, che @ unatariffadi $ _ per hamburger. 6.
7.
6) Un operatore di un carrello elevatore ha spostato 81 pallet in 9 ore. Qual € latariffa
spostata all'ora?
8.
7) Un magazzino ha posizionato 4 scatole di uguale peso su unabilancia. In totale pesavano 2
libbre. Ogni scatola pesava di unalibbra 9.
8) Un fornaio usava 3 sacchi di farinaogni 6 giorni. Ha usato di unaborsaogni giorno. || 10.
. . . N . . . - Y TN 11'
9) Unamacchinaindustriale €in grado di produrre penne 27 in 3 secondi. Qual & lavelocita
fattaa secondo?
12.
10) Un negozio di animali haimpiegato 8 settimane per vendere 32 gatti. Qual e latariffa
venduta a settimana? 13.
11) Per ogni 7 migliaSilviadi jogging, Matteo di 2 migliadi jogging. Se Silvia ha fatto 14.
jogging per 1 miglio, fino a che punto avrebbe fatto jogging Matteo?
15.
12) Unamacchinaha funzionato per 7 ore e ha utilizzato 2 kilowatt di elettricita. La macchina
consumava di chilowatt ogni orain cui funzionava.
13) Unaricetta prevedeva 3 cucchiai di condimento per 9 tazze di farina. Quindi c'é di un
cucchiaio di condimento per ogni tazza di farina.
14) Un fornaio ha usato 2 tazze di farina per fare 3 lotti di brownies. Ha usato di una
tazza di farina per fare 1 lotto di brownies.
15) Un'azienda di matite ha utilizzato 18 grammi di gomma per realizzare matite 6, che
corrispondeauntassodi _ grammi per matita.
. 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 8 11-15]27|20)13| 7 | O




Ch Rapporti aparole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unastampante haimpiegato 3 minuti per stampare pagine 30. Qual éil tasso di pagine al
minuto? 1. 10
2
2) Giovanna ha guadagnato 2 punti per ogni 6 libri che haletto. Quindi se avesselettosolo 1 || 2. 6
libro avrebbe guadagnato di un punto. 5
: e - i , 3. 4
3) Unamacchinaper il ghiaccio ha utilizzato 2 litri d'acqua dopo aver funzionato
ininterrottamente per 4 ore. Quanti litri d'acqua consuma ogni ora? 2/8
4.
4) Un giardiniere ha utilizzato 2 chilogrammi di fertilizzante nel corso di 8 settimane. Quanto
fertilizzante usavano ogni settimana? 5. 4
5) Abbiamo pagato $16 per 4 hamburger, che @ unatariffadi $ _ per hamburger. 6. 9
2
. - Y . 7 4
6) Un operatore di un carrello elevatore ha spostato 81 pallet in 9 ore. Qua e latariffa 3
spostata all'ora?
8. 6
7) Un magazzino ha posizionato 4 scatole di uguale peso su unabilancia. In totale pesavano 2
libbre. Ogni scatola pesava di unalibbra. 9. 9
8) Un fornaio usava 3 sacchi di farinaogni 6 giorni. Ha usato di unaborsaogni giorno. || 10. 4
2
. . . N . . . - Y TN 11' 7
9) Unamacchinaindustriale €in grado di produrre penne 27 in 3 secondi. Qual & lavelocita 5
fattaa secondo?
12. 7
10) Un negozio di animali haimpiegato 8 settimane per vendere 32 gatti. Qual € latariffa 3
venduta a settimana? 13. 9
V4
11) Per ogni 7 migliaSilviadi jogging, Matteo di 2 migliadi jogging. Se Silvia ha fatto 14. 3
jogging per 1 miglio, fino a che punto avrebbe fatto jogging Matteo?
. . g . . - . . 15 3
12) Unamacchina hafunzionato per 7 ore e ha utilizzato 2 kilowatt di elettricita. La macchina
consumava di chilowatt ogni orain cui funzionava.
13) Unaricetta prevedeva 3 cucchiai di condimento per 9 tazze di farina. Quindi c'é di un
cucchiaio di condimento per ogni tazza di farina.
14) Un fornaio ha usato 2 tazze di farina per fare 3 lotti di brownies. Ha usato di una
tazza di farina per fare 1 lotto di brownies.
15) Un'azienda di matite ha utilizzato 18 grammi di gomma per realizzare matite 6, che
corrispondeauntassodi _ grammi per matita.
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